美将派代表团来华磋商贸易问题

综合新华社华盛顿4月24日 电(记者江宇娟 高攀)美国总统 特朗普24日表示,美国财政部长 姆努钦和贸易代表莱特希泽将 在未来数日率领代表团前往中 国就贸易问题进行磋商。

特朗普当天在与法国总统 马克龙举行双边会议前告诉媒 体,中美双方对磋商相当认真。

中国商务部日前表示,中方 已收到美方希望来北京就经贸 问题进行磋商的信息,中方对此 表示欢迎。

近期,美国发布对华"301调 查"报告,抛出500亿美元征税产 品建议清单,之后又考虑再对中

国1000亿美元出口商品加征关 税。多方学者认为,美国此举有 违世界贸易组织原则和精神,将 严重损害全球多边贸易体系。

刚刚结束的国际货币基金 组织与世界银行春季会议呼吁 各国反对单边主义、捍卫以规则 为基础的多边贸易体系。

中国商务部新闻发言人日 前表示,美方依据其"301条款", 公布对中国征税产品建议清单 的措施,完全抛弃了多边规则, 是典型的单边主义、贸易保护主 义的行径。中方已在世贸组织 争端解决机制项下,将美方相关 征税建议措施诉诸世贸组织。



加拿大警方起诉多伦多汽车撞人案嫌疑人

综合新华社电 加拿大多伦 多警方4月24日以10项一级谋 杀和13项谋杀未遂罪名,对23日 在多伦多开车撞人的嫌疑人提

嫌疑人名为亚利克•米纳西 安,现年25岁,曾是多伦多圣力

嘉学院的学生并曾在加拿大军 队短期服役,此前没有任何犯罪 记录。23日下午,亚利克·米纳 西安驾驶一辆厢式货车在多伦 多北约克地区繁华地带高速连 撞路上行人,造成10人死亡,另 有十几人受伤。

警方截停货车后,一名警员 在街道中央用枪指着已下车的嫌 疑人。后者喊道:"杀了我!"警员 说:"不,趴下!"嫌疑人说:"我口 袋里有枪!"警员回答:"我不在 乎。趴下!"嫌疑人反复从怀里掏 出一个物体,对准警员。这名警

员和同事没有开枪,连续喝令, 最终逮捕了亚利克·米纳西安。

"显然,那名嫌疑人想借警 察之手自杀。"有34年警务经验 的加拿大骑警队退休警官加里· 克莱门特说,警员的应对方式 "非常成熟"。

美法领导人考虑就伊核问题制定"新协议"

伊朗威胁退出《不扩散核武器条约》

据新华社华盛顿4月24日电 (记者刘晨 朱东阳)正在美国访 问的法国总统马克龙24日在华 盛顿表示,他与美国总统特朗普 当天就伊核协议问题交换了意 见,双方希望能就伊朗核问题制 定一项"新协议"。

马克龙23日至25日对美国 进行国事访问。24日,马克龙在 白宫举行的联合记者会上说,他 在伊核协议问题上与特朗普的 "出发点与立场"都不相同。自 己不赞成撕毁伊核协议,虽然该 协议并不"充分",但至少在2025 年前可以管控伊朗核力量。

马克龙说,他与特朗普在会 谈中讨论了未来针对伊朗制定 -项"新协议",除现有伊核协议 内容外,还需确保伊朗在2025年 后不发展核力量,不研发弹道导 弹,并阻止伊朗在中东地区扩大 影响力。马克龙同时表示,法美 两国将在"更加广阔的区域背景 下"审视伊核协议,将叙利亚问 题也纳入考量范围内。

特朗普表示,美法双方期待 就伊核问题采取"有力"的行 动。他说,至少美法两国间将很

快达成一项协议。

伊朗与伊核问题有关各方 2015年达成伊核协议,伊朗同意 限制自身核计划、接受国际原子 能机构核查等条件,而国际社会 则同意解除针对伊核问题的制 裁措施。特朗普对伊核协议一 直持否定态度。今年1月,他宣 布"最后一次"延长美国对伊核问 题的制裁豁免期,将5月12日定 为修改伊核协议的最后期限,并 扬言如果届时没有令他满意的修 改方案,美国将退出伊核协议。

伊朗外交部长扎里夫23日

在推特上发文表示,伊核协议要 么全部保留,要么彻底作废。他 说,欧洲领导人应鼓励特朗普不 仅要留在伊核协议中,更要落实 协议内容。

据新华社德黑兰4月24日 电 伊朗最高国家安全委员会秘 书长阿里·沙姆汗尼24日表示, 若国家利益受到威胁,伊朗可能 会退出《不扩散核武器条约》。

沙姆汗尼同时重申,伊朗有 能力重启受伊核协议限制的核 活动,并表示伊朗将采取"令人 意外的行动"。

中国诉美钢铝关税措施案

欧盟要作为第三方 加入磋商

据新华社日内瓦4月24日电 (记者凌馨)根据记者24日从世界 贸易组织获得的文件,欧盟已于近 日向世贸组织表示,请求加入中方 日前针对美国钢铝关税提起的世 贸组织争端解决机制下的磋商。

欧盟近日向世贸组织递交文件, 称美方采取的关税措施对欧盟的钢 铝产品销售和出口可能产生重大影 响,而磋商结果也将涉及欧盟的主要 贸易利益,因此请求加入磋商。

欧盟在文件中表示,美国对欧 盟的钢铝关税豁免期如果无法延 长,美国关税政策将对欧盟出口构 成"巨大损害"。

美国总统特朗普3月8日宣布, 由于进口钢铝产品危害美国"国家 安全",美国将对进口钢铁和铝产品 分别征收25%和10%的关税。3月 22日,美国表示将暂时豁免对欧盟、 阿根廷、澳大利亚、巴西、加拿大、墨 西哥、韩国等经济体的钢铝关税,豁 免期将于5月1日结束。

中国于4月5日在世贸组织争 端解决机制项下向美方提出磋商请 求,正式启动争端解决程序。随后, 欧盟等也向美方提出在《保障措施 协定》框架下就钢铝关税展开磋商。

仨中国老年游客 埃及车祸中遇难

据新华社开罗4月24日电据 中国驻埃及大使馆消息,一辆载有 11名中国游客的面包车24日在埃 及北部城市亚历山大以西遭遇车 祸,3名中国游客不幸遇难,包括8 名中国游客在内的10人受伤

中国驻埃及大使馆领事处官 员告诉新华社记者,车祸发生在当 地时间24日下午,面包车上载有深 圳一家旅行社的旅行团。3名遇难 者均为老年游客,伤者已被安排在 两家医院接受救治。车上除中国 游客外,还有司机和当地导游,两 人在事故中受伤。

亚历山大省省长穆罕默德·苏 丹发表声明说,车祸发生原因是面 包车在开罗至亚历山大高速公路 上超速行驶并撞上了另一辆巴士, 然后失去控制冲入路边水塘。

车祸发生后,中国驻埃及大使 馆立刻启动应急联动机制,中国驻 埃及大使宋爱国要求驻亚历山大 总领馆全力协调有关方面做好受 伤中国游客的医疗救治和遇难游 客的善后工作。使馆领事部已联 系涉事埃及旅行社负责人,要求其 切实履行职责,协调最好的医院全 力救助伤者。

凤凰古城 恩施女儿城、墨戎苗寨+桃花源 空调火车卧铺五日 5月11日下午发 698元起 凤凰古城 蒲花暗河、小南海、芭拉胡+桃花源汽车五日 白天行车 住三晚 周五早发 398元 西 安 兵马俑、华清池、永兴坊、大明宫纯玩三日 468元 云台山 红石峡+玻璃栈道二日 住2 晚宾馆标间 含餐 28日、29日中午发 468元 张家界大峡谷、玻璃桥、凤凰古城四日 住2晚含2早2正餐 28日、29日早上发 贵州黄果树双飞六日 1880元 九寨沟、黄龙双卧七日 1580元

豪华游轮 用坝一峡、三峡大坝、三峡大瀑布三日 周五中午发 498元 丹江大观苑 + 坐禅谷 笔玩二日 398元

神 农 架 全景統元三日 798年 特价 698元 青 局 + 日 照 海洋世界尊享三日 298元 风光电话: 2888800 13903750515 = 微信 各县市区旅行社均可报名地址: 建设路中段原平顶山 饭店东侧路南(三星专卖)二楼 许可证号: L-HEN04020

庆贺河南省口腔医学会种植年会召开 市口腔医院推出五一惠民活动

为庆贺河南 省口腔医学会种 植年会在平顶山 市口腔医院召 开,医院推出多 项惠民措施:

种植牙:

亲水型(6-8周即可镶牙)4900元/颗(原价5900元) 非亲水型3800元/颗(原价4900元) DSD瓷贴面(聚合瓷)微笑美学修复600元/颗

> 预约报名时间:5月1日─4日。 电话:(种植牙)7665036 (DSD)7665017 地址:平顶山市新华区文园路9号